



宣布啟動「60+巡唱」初心不變每場盡力

拚命三郎張學友：老了！但進步了！

香港文匯報訊（記者子棠）張學友昨日在記者會宣布2023年全新巡迴演唱會於6月9日以澳門為首站正式啟動。由於學友已有3年時間沒有與各地媒體見面，今次吸引了東南亞大批傳媒採訪。



張學友盡力做好每一場表演。

大會準備大了一段視頻，回顧張學友歷年9次個人演唱會片段，畫面跨越30多個年頭，看見張學友的舞台演繹由青澀到成熟，唯獨不變是張學友的歌聲，始終保有發自於心的滲透力與感染力。看着自己歷年的演唱會片段，學友笑說：「老了！但進步了！」張學友一次又一次創下演唱會新紀錄，自1995年的100場到2016年的233場，但破紀錄從來不是學友做演唱會追求的目標。他說：「盡力做好每一場表演，每多一場就代表有更多人一點的支持，再一次感謝大家對我的眷顧。」學友看到自己1987年頭一次演唱會到是次記者會，亦有感觸，並用一個搏字形容，笑言像是拚命三郎。

回顧歷年演唱會後，重頭戲是學友在高聳的燈塔旁進行第10次全新個人演唱會啟動儀式，大會準備燈塔寓意張學友有如華語樂壇

的指路明燈。但對學友來說燈塔的光就像他的初心指引着他：「每次要想一個不一樣的演唱會，都會有迷惘的時候，但我總會提醒自己，我是喜歡唱歌、喜歡表演，該如何唱得更好、表演得更精彩，是我做演唱會的目標。」

望如水一般保持彈性

啟動儀式後，現場正式公開此次演唱會名稱《張學友60+巡迴演唱會》並同時在大屏幕揭開主視覺海報。本次演唱會的主視覺以水為元素，學友認為「水是充滿可能性，無論面對任何困難，前路崎嶇難行，水總能找到出路，繼續前進。」同時也鼓勵自己時時要像水一般保持彈性，讓自己擁有前進的動力。而演唱會名定為「60+」張學友很坦誠地回答：「其實想過很多名字，但最後決定簡單一點，就用60+吧！」他覺得作為一位歌手，每張專輯、每個表演都記錄了不同階段的自己。而從主視覺相片中看到學友兩鬢斑白，學友直說這造型是自己心目中最好看！但笑說：「雖然事實跟照片是有差距的，但還是希望留給自己最美好的回憶。」

請到演唱會元素，學友說：「最重要是唱得開心觀眾亦睇得高興，而今次選澳門



張學友稱最快明年紅館開騷。



對學友來說燈塔的光就像他的初心指引着他。



張學友宣布2023年全新巡迴演唱會正式啟動。

為巡唱首站，是因為澳門的場地多，原先亦考慮香港為首站，更想過戶外演出，但因為有很多技術問題是戶外場地難以解決的，所以現在只會選在紅館，亦已經入紙申請，最快明年可以舉行。至於舞蹈上的編排，不會強迫自己作體能挑戰，不會求勁過上一次，能力應

付做得便便可，上次粉絲見到我跳舞，亦叫我不要太辛苦，不要跳太多，我見佢哋係真心關心我，我亦關注粉絲點睇，所以適合自己才會去做。也不會傻到要打破233場次，見好就收。」

被點名力捧感榮幸 劉佩玥冀不負期望

香港文匯報訊（記者梁靜儀）劉佩玥（Moon）昨日身穿短裙，一身春裝打扮到觀塘出席商場復活節活動。阿Moon表示曾在復活節親自下廚煮大餐，她說：「我會煮三色椒炒雞柳及白酒煮青口，我都好驚唔熟，不過有爸爸從旁指導，父母食完都有問題。」問到她廚藝麻麻，爸爸可擔心她嫁唔出？Moon倒不擔心嫁唔出，並笑說：「結婚都唔係一定要搵個識煮飯嘅做老婆，如果有人要，相信爸爸都會包起我一世，同理細佬結咗婚，佢哋都唔想我咁快嫁，否則會好悶。」

近日無綫助理總經理(藝人管理及發展)樂易

玲接受內地傳媒訪問時透露力捧旗下四生四旦，阿Moon亦榜上有名，她開心的說要加倍努力：「好驚喜又榮幸，因為我哋4個女仔(陳滢、陳曉華、蔣家旻)一齊拍《美麗戰場》係好朋友，更加要加倍努力，不負大家對我嘅期望。」

一劇接一劇的阿Moon她又透露完成新劇《奪命提示》後，將會接拍劉家豪監製的《逆天奇案II》。問到受捧感要簽長約？她說：「本身個約都好長，長唔長約唔係最重要，因為自己好鍾意演戲，仲有好多嘢都未試過，未學夠，公司亦有好嘅平台畀我不斷學習。」

劉佩玥坦言要加倍努力。



馮盈盈慘變「面目全非」，相當可憐。

馮盈盈慘被糟質靚樣崩壞

香港文匯報訊（記者梁靜儀）何廣沛、麥美恩、馮盈盈、郭子豪、彭慧中、方紹聰（奶仔）及羅毓儀擔任主持的無綫競技遊戲節目《真係唔好笑》，節目共有13集，將於4月1日起播映。節目每集均會邀請不同嘉賓，與主持分成兩隊上演連串搞笑對決，各人要在不同的搞笑攻擊下忍住笑聲，一旦笑出來就要接受大懲罰！

第一集嘉賓是阮兆祥、丁子朗和游嘉欣(游游)，分隊名單分別是「日隊夜隊」的阮兆祥、丁子朗、游游、彭慧中和奶仔，以及「最好唔好比人隊」的麥美恩、何廣沛、馮盈盈、羅毓儀(Yuki)和郭子豪。是集首個遊戲「笑話Falling Down」玩法是每隊派一個成員講笑話，另外一隊的成員則站在機關上，只要忍不住笑就會跌

落機關直踩石春墊。笑點極低經常忍不住爆笑的游嘉欣和羅毓儀，絕對是這回合的「老鼠屎」。

另一環節「笑到噴血」，玩法是兩隊各挑對方一名隊員進行化妝大改造，五分鐘限定時間之後，同隊成員要在擋板後含住「血水」忍笑，只要噴出「血水」即視為失敗，忍笑較多的一組勝出。當中馮盈盈及游嘉欣慘成糟質對象，身為港姐冠軍的盈盈被兜頭塗絲襪、整白成塊面、戴上「早白腳」眼睫毛及畫上大紅唇，靚樣崩壞相當可憐！至於深受宅男喜愛的游游，則慘遭畫黑成塊面兼塗上黑色泳帽，之後臉上再被畫上幾個白點，游游「黑化」後似足人肉保齡球，喜感十足。兩位靚女被弄至面目全非，造型爆笑，但有一隊竟然能夠全員忍住不笑。



游游「黑化」後似足人肉保齡球，喜感十足。

不懼影響歌手形象 戴祖儀節目中負責搞笑

香港文匯報訊（記者達里）戴祖儀、王嘉慧、賴彥好、魏詠芝和森美昨日宣傳新節目《LAW霸女神》，4位女主持即場玩法律問答遊戲競逐「LAW霸女神」，結果由王嘉慧勝出。而戴祖儀答問題時只有一個「別」的紙牌，被取笑沒有「交叉」用，場面搞笑。

原來戴祖儀是節目中負責做「搞笑擔當」，她笑言不擔心會影響做歌手的形象，因為很多人都不知道她是歌手，她笑道：「其實我有過形象的，雖然很多人擔心我做不回歌手，但我可以做第

一個咁突出的。」節目其他女主持都是港姐出身，祖儀笑稱幸好當年沒有選港姐，否則不經意贏了冠軍就不知怎算好。稍後推出新歌的祖儀，表示已有一年多沒有新作，今次她親自作曲並會在下周到台灣拍MV。

問她喜歡唱歌、演戲還是做綜藝，祖儀說：「唱歌是我興趣，演戲我很享受，綜藝只要跟住森美大哥就有好福利。」至於剛過去的生日，追求者有什麼行動，祖儀坦言只在吃火鍋，追求者沒有任何表示，自嘲可能自作多情，並說：「對象我仍在尋覓中，寧缺勿濫。」



王嘉慧法律問答遊戲勝出，獲封「LAW霸女神」。



戴祖儀稱對象仍在尋覓中，寧缺勿濫。

姜丹尼爾時隔五年再開港騷

廣東話林粉讚香港有電影感



姜丹尼爾勁歌熱舞high爆全場。

香港文匯報訊（記者子棠）26歲的韓國歌手姜丹尼爾前晚舉行《KANGDANIEL FIRST PARADE IN HONG KONG》演唱會，亦是繼5年前隨男團Wanna One在港演出後，首度以個人名義來港見DANITY（粉絲暱稱）。出名跳唱了得的他連唱3首快歌《Who U Are》、《Don't Tell》及《Waves》揭幕，及用廣東話「大家好」打招呼，他表示：「很久沒來香港了，已經5年，終於有機會來見很想念的大家。今次巡迴亦是我首次個人演唱會，既開心又緊張，在做巡迴時，看到不同地方的DANITY，令我發現這個巡迴的趣味；我在這段時間累積了許多經驗，今晚將呈現一個Upgrade的舞台！」逗得台下拍爛手掌。

姜丹尼爾特別在演唱會安排了一個二選一的問答遊戲，以自問自答的形式，讓大家對他加深認識；其間還即場學廣東話「瞬間轉移」，並且發音正確。他又談及今次來港的感受：「此行來港很感恩天氣好，並且有許多期待，因為香港有許多美食，好想吃香港的點心。香港給我的感覺就像電影一樣，所以即使很久沒來，也覺得很好。感謝大家依然歡迎我，把對我的心意和熱情保存到現在。其實這段時間我並沒有鬆懈，一直有出活動、寫歌、作曲及出專輯，因此我儲了很多歌可以舉行個人演唱會，我相信能成就這些全靠大家，是大家給我力量。」繼而再下一城林粉，稱要行前一步更近距離的見大家，又笑問大家有冇覺得他變大隻了。

臨近尾聲，看到一眾DANITY擁到台前，他專誠彎下身跟台下握手，又邀請全場一同拍大合照；他再承諾今後也會繼續努力唱歌和跳舞，離台前再派心心及高呼I Love Hong Kong，為當晚的演出畫上極爆的句號。



姜丹尼爾感謝粉絲把心意和熱情保存到現在。

記者子棠